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Використання природної енергії пов'язане з двома проблемами. Перша — запаси відновлюваних джерел енергії вичерпуються, друга — сучасні способи виробництва енергії завдають непоправної шкоди довкіллю. Тому необхідно її заощаджувати! А заощадження природної енергії – це й заощадження води, адже на те, щоб вода стала чистою, придатною для побутових цілей, дісталася наших квартир, витрачаються величезні кошти. До того ж чисту воду треба підігріти до певної температури і доставити гарячою знову ж таки у наші квартири – це гаряче водопостачання та централізоване опалення. 

Витрати гарячої та холодної води можна відстежувати за допомогою лічильників води. Лічильники є особові, у квартирі, та загальні, на весь будинок. Здавалося б, порахувати витрати води у будинку легко – це сумма витрат усіх квартир у будинку, або ж показники загального лічильника. В теорії ці показники мають співпадати. Але на практиці майже в усіх багатоквартирних будинках має місце небаланс води – сума показників квартирних лічильників (навіть коли ними облаштовані усі без винятку квартири у будинку) не співпадає з показниками загальних лічильників холодної та гарячої води на кілька десятків відсотків! Так, у нашому будинку (291 квартира) цей небаланс і по гарячій, і по холодній воді складає від 100 до 600 куб. м щомісячно, і лише за період з 1.01.2013 по цей день сягнув приблизно 3000 куб. м і по холодній, і по гарячій воді. Цікаво, куди ж поділася ця вода?

 Беручи до уваги той факт, що місць течі поза квартирами (підвал, двірницька тощо), як і злісних крадіїв води, у нашому будинку немає, ми вирішили порахувати, з якою похибкою може працювати квартирний лічильник та яку кількість води він може не врахувати через особливості його конструкції, забруднення його рухомих деталей осадом з води, зміну тиску струменя води при відкриванні крана тощо. Тобто не завжди лічильник (це стосується і загального лічильника на весь будинок) рахує об'єм води, що протекла через нього, цілком вірно. Які для цього є причини, як можна спробувати їх позбутися, яку приблизно кількість води ми втратимо при цьому – такі питання розглянуті у цій роботі.

